

## PROVJERA SPREMNOSTI PROJEKTA

Naziv projekta	Zadar - Petrčane	
Vrijednost projekta bez i s PDV-om	413.690.118 HRK	
Postotak EU sufinanciranja i iznos	68,33 %	282.669.000
Aglomeracije u projektu	Zadar i Petrčane-Kožino	
Korisnik	Odvodnja Zadar d.o.o.	
Datum provjere spremnosti	3.9.2018	

Spremnost projekta		
Studija izvedivosti	Jaspers komentar – „spremno za finalizaciju“	Da*
Studija/Elaborat utjecaja na okoliš	Ishođeno rješenje	Da
Prijavni obrazac B	Popunjen i usklađen sa studijom izvedivosti	Da
Dodatak 1. Izjava tijela nadležnog za praćenje područja NATURA 2000	Ishođena izjava	Da
Dodatak 2. Izjava nadležnog tijela odgovornog za gospodarenje vodama	Ishođena izjava	Da
Dodatak 3. Tablica koja se odnosi na usklađenost aglomeracija na koje se primjenjuje obrazac zahtjeva s direktivom o gospodarenju komunalnim otpadnim vodama	Popunjena i usklađena sa studijom izvedivosti	Da
Dodatak 5. – Karta na kojoj su utvrđeni područje projekta i geo referencirani podaci (u skladu s odjeljkom B.3.1.)	Priložene sve georeferencirane karte	Da
Mišljenje nadležnog tijela o ispravnoj primjeni zahtjeva vezanih o ocjeni o potrebi procjene utjecaja na okoliš	Ishođeno mišljenje	Da
Lokacijske dozvole	Ishođene SVE lokacijske dozvole: ODVODNJA VODOOPSKRBA	DA 25/25 NE 10/12
Građevinske dozvole	ODVODNJA (ishođene / ukupan broj) VODOOPSKRBA (ishođene / ukupan broj)	23/26 2/17
Imovinsko - pravni odnosi	Riješene čestice / ukupni broj ili % riješenosti	70 %

<b>PRIMJEDBE (ako ih ima)</b>	<p>*'Nakon što se potvrdi kako su tretirani prihvatljivi/neprihvatljivi troškovi (kao i nakon dovršetka postupka procjene utjecaja zahvata na okoliš i izdavanja potvrda), projekt se može smatrati prikladnim za dovršetak.' Uputa Jaspers, svibanj 2018.</p> <p>Ukupna investicija je 516.802.166 HRK od čega su paralelne tj. ne EU investicije 17.817.962 HRK vodoopskrba i 85.294.085 HRK oborinska. Studija izvedivosti je u doradi prema recenziji i ostalim primjedbama.</p> <p>Prema izjavi Odvodnje d.o.o. na nerazvrstanim cestama je cca 80% sustava, Grada Zadar je za radove izdao odluku o davanju</p>
-------------------------------	---

	suglasnosti kao dokaz pravnog interesa. Odvodnja Zadar nije dostavila drugu adekvatnu evidenciju o rješavanju IPO.
--	--

<b>REZULTAT PROVJERE</b>	Visok stupanj spremnosti
Voditelj projektnog tima	Marko Klarić <i>M Klarić</i>